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Dotyczy: postępowania o zamówienie na dostawę oprogramowania Veeam 
 
Zamawiający w odpowiedzi na zadane pytania wyjaśnia co następuje: 
 
Pytanie 1:  
Wykonawca prosi o podanie pełnej nazwy posiadanej licencji z numerem kontraktu.  
 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada: 
Veeam Data Platform Essentials 
5 TB 
License ID: 4FF29FB1-1543-EB57-60D8-13F973FECF20 
 
15 Instances 
License ID: 17B0F301-709A-5751-86FB-73881B20C85A 
 
Pytanie 2:  
Wykonawca prosi o doprecyzowanie czy jeśli cena pozycji ma nie przekraczać 10 000 
zł brutto, a pozycja jest jedna to całość zamówienia ma nie przekroczyć tej kwoty.  
 
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że cena całego zamówienia nie ma przekroczyć kwoty 
10 000 zł brutto. 
 
Pytanie 3:  
Wykonawca pyta czy przysługują Państwu ceny edukacyjne, czy tylko GOV.  
 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie przysługują nam żadne zniżki. 
 
 
 
                                                                                                       DYREKTOR 
                    Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej 
                        w Poznaniu 
 

             /-/ Marcjanna Klessa 

 

Wszyscy WYKONAWCY 
uczestniczący w nw. postępowaniu 
prowadzonym przez  
Okręgową Komisję Egzaminacyjną  
w Poznaniu 


